

NAŠA ŽUPNIJA

Glasiło župnije sv. Martina, Ig



GOSPOD, KAJ ŽELIŠ, DA STORIM?



Sveti Frančišek, znan kot Frančišek Asiški, se je rodil leta 1181/82 v Assisiju v Italiji. Njegova zgodba je neverjetna in izredno bogata (zato priporočam, da si o njem preberete kaj več – tukaj pa samo nekaj drobtinic za pokušino) ter polna Boga. Oče Peter Bernardone je bil uspešen trgovec z blagom in je veliko potoval po Evropi. V času Frančiškovega rojstva je bil ravno v Franciji, od koder je izhajala njegova žena Pika. Frančišek se je v družbi dobro znašel, imel je prijeten značaj, hkrati pa tudi denar, ki ga je prinašala očetova trgovina. Prav zato je imel veliko t.i. prijateljev, ki so uživali v njegovih šalah, pesmih in zabavi. Oče je želel, da bi ga nasledil v trgovini, Frančišek pa je v želji po družbenem vzponu

hrepenel po viteštvu. A prav v teh sanjah viteštva, se je prvokrat tesneje srečal z Bogom. V sanjah ga je vprašal, komu želi slediti: služabniku ali Gospodarju. Seveda gospodarju, je odvrnil. Ko se je zbudil, mu te sanje niso dale miru. Je viteštvo res vse, za kar bi rad živel? *»Gospod, kaj želiš, da storim? Razjasni temine mojega srca! Daj mi popolno ljubezen, trdno upanje, živo vero!«* je postala njegova vsakodnevna molitev pred križanim Jezusom. V njem je videl Ljubezen, ki ni ljubljena. Pogled Nanj in zrenje na križano Ljubezen ga je začelo spreminjati. Čutil je, kako ga Gospod vabi k večjim stvarem: *»Pojdi in popravi*

mojo cerkev!« V slišani besedi je stopil v akcijo – vera brez del je namreč mrtva! Z lastnimi rokami je popravil cerkvico sv. Damijana. Odšel je od doma – bilo je precej težko. Popolnoma se je podaril Bogu v uboštvo, ki ga je tako zelo ljubil prav zato, ker je bil Jezus prvi ubog! V pokorščini in čistosti. Najprej je izgubil vse: družino, prijatelje, ugled ..., kaj kmalu pa so se mu začeli pridruževati bratje. Frančišek je Jezusa iskal predvsem v tišini – Božji besedi in evharistiji. Občudoval in jokal je nad ponižnostjo Boga, ki je skrit v krhkem koščku kruha, in v ubogih. Vse je imenoval brate in sestre, zato je tudi sebe imenoval manjši brat. Ljubil je Marijo. Marija je zanj vzor molitve, ljubezni do Besede in popolnega zaupanja. V Mariji je našel sorodno dušo. Marija je dihala Boga, znala je psalme, bila je majhna, a se je hkrati zavedala dostojanstva svojega izvora – je Božja hči. Ozrl se je na nizkost svoje dekle, glej odslej me bodo blagrovali vsi rodovi. Ko priznaš svojo majhnost, ima Bog možnost, da vstopi.

Do obiska njegove sestre smrti leta 1226, kakor jo je imenoval, se je zgodilo še mnogokaj! Kot prvi svetnik je prejel Kristusove rane in še na telesu postal podoben Jezusu. V najhujšem trpljenju pred smrtjo je napisal najlepšo hvalnico Bogu. Bogu, ki je Ljubezen. Tako lahko zapoje samo srce, ki ve, da je ljubljeno in ki ljubi. Ki ve, kakor pravi Frančišek, da je »človek toliko vreden, kolikor je vreden v Božjih očeh. Nič več in nič manj.« To je pa ogromno!

Janez Pavel Šuštar, kaplan

OSEBA TA MESEC: MISIJONAR

Mesec oktober je misijonski mesec. Ves mesec molimo rožni venec, tudi za misijonarje. Predzadnja nedelja pa je tudi misijonska nedelja. Zato je prav, da je naš gost misijonar.

Spoštovani misijonar, ali vas ni škoda, da služujete v tuji deželi, saj je danes tudi Slovenija že misijonska pokrajina?

Hvala vam, da sem lahko vaš gost. Lepo je biti Slovenski misijonar. Hvalen sem za vse vaše darove za misijone. Brez tega nebi mogel pomagati tolikim ljudem, ki so na robu preživetja. In vi me sprašujete, zakaj sem v tej misijonski deželi? Seveda zato, da pomagam ljudem. V Sloveniji imamo šole in še vedno delujoč zdravstveni sistem. Na mojem misijonu pa to šele gradimo. Prinašam pa oznanilo o Božji ljubezni do vsakega človeka. To je osnovno

POJDITE IN POVABITE

VSE

na gostijo 



MISIJSKO
SREDIŠČE
SLOVENIJE



Kristanova 1, 1000 Ljubljana • tel.: 01/300-59-50 • e-pošta: missio@kcc.si

oznanilo. Že Jezus je poslal apostole naj gredo po vsem svetu in obljublja, da bo z nami do konca sveta.

Ali nimajo ljudje v misijonih svoje vere? Misijonarji pa jim vsiljujejo vero kolonijalnih narodov, krščanstvo. Ali ne vsiljujejo tuje kulture in uničujejo njihov način življenja?

Krščanstvo ni vera, ki bi kolonizirala. Krščanstvo je vera, ki prinaša odrešenje. Poganska kultura, ki jo živijo domačini je prežeta s strahom pred silami zla, pred dušami umrlih in uroki vračev. Mi pa prinašamo svobodo v Jezusu Kristusu. Jezus je zato postal človek, da se je približal vsakemu, tudi najbolj oddaljenemu človeku. In to prinašamo misijonarji. Ko domačini sprejmejo krščanstvo, so s tem osvobojeni vseh teh strahov. Hkrati pa nočemo uničiti kulture, ki ima tudi dobre in s tem Božje lastnosti. Semena Božjega so vsaki kulturi na svetu. Zato se tudi misijonarji lahko od domačinov naučimo veliko stvari.

Ste misijonar. Vam je Misijonska vozniška akcija MIVA že omogočila misijonsko vozilo?

Na misijonu že imamo Mivino vozilo. Domačini so mislili, da bom dobil še enega za moje prevoze na naše podružnice, ki so oddaljene tudi 20 ali 40 kilometrov. A za to ga ne potrebujem. Raje hodim peš. Tako potujejo tudi domačini. S tem se jim približam. Vedeti pa tudi morate, da je posedovanje terenskega vozila v misijonih tudi strošek. Ne le gorivo, tudi vzdrževanje in servisiranje v slabih vremenskih pogojih je velik strošek. Če domačini ne morejo zbrati denarja za vzdrževanje, potem takega luksuza ne potrebujejo. Za prevoze tovorov in reševanje nujnih medicinskih situacij, pa že imamo avto in zanj prav hvala vsem darovalcem za MIVO, ki v zahvalo za srečno prevožene kilometre darujete za nova misijonska vozila. Že kolo za kateheta je tukaj veliko vredno prevozno sredstvo.

Kako pa je z vašo molitvijo? Če toliko delate, hodite, organizirate...

Brez molitve ni misijona. Molitev je pogovor z Bogom. Zato je molitev duša nega dela. Med hojo, ki lahko traja več ur do naše podružnice, seveda molim. Hvala Bogu čutim tudi

molitveno podporo od doma. Za podporo misijonarjev imamo posebno Misijonsko molitveno zvezo. Molvec se zaveže, da bo za misijone zmolili vsak dan eno desetko. Ob ponedeljkih molimo za Afriko, v torek za Ameriko, v sredo za Evropo, v četrtek za Avstralijo in v petek za Azijo. V soboto molimo za naše domače in v nedeljo za domačo župnijo. Tako se sklene molitveni krog. Več o tem

ROMARJI UPANJA

Jubilejno leto ima svoj izvor v svetopisemskem izročilu, po katerem so Judje po Božjem izročilu vsako 50. leto praznovali kot sveto leto, leto posebnih Božjih milosti. Papeži so v zgodovini Cerkve prepoznali v tem znamenju priložnost za močnejšo duhovno izkušnjo in tako redna jubilejna leta praznujemo na 25 let.

Papež Frančišek je v svojem pismu O jubilejnem letu, kardinalu Fisichelli, predsedniku Papeškega sveta za novo evangelizacijo, zapisal:

»Ohraniti moramo plamen upanja, ki nam je bil podarjen, in storiti vse, da bi vsi ponovno pridobili moč in gotovost ter zrl v prihodnost z odprtim umom, zaupljivim srcem in daljnovidnim razumom. Prihajajoči jubilej bo zelo koristen pri ustvarjanju ozračja upanja in zaupanja kot znamenje ponovnega preporoda, katerega nujnost čutimo vsi. Zato sem

lahko preberete tudi na spletu in se pridružite tej pobudi: <https://www.missio.si/mmz/> Ena desetka na dan ni veliko. A nam veliko pomeni, da pri oznanilu nismo sami in imamo duhovno podporo doma. V misijonih po svetu nas je 39 slovenskih misijonarjev.

Obilo blagoslova pri vašem delu vam želimo! Žpk.



zanj izbral vodilo, ki se glasi Romarji upanja.«

V buli ob sklicu rednega jubilejnega leta papež zapiše še bolj pomenljive besede, ki so pomembne za vse, ki smo vpeti v vzgojno-izobraževalne procese:

»Vsi upajo. V srcu vsakega človeka je shranjeno upanje kot želja in pričakovanje dobrega, klub temu da ne ve, kaj bo prinesel s seboj jutri. Nepredvidljivost prihodnosti pa vendar poraja včasih nasprotujoča si občutja: od zaupanja do strahu, od vedrine do pobitosti, od gotovosti do dvoma. Pogosto srečamo obupane ljudi, ki na prihodnost gledajo z dvomom in črnogledostjo, kot da jim nič ne more ponuditi sreče. Naj bo Jubilej za vse priložnost za poživitev upanja.«



Da, v srcu vsakega človeka živi upanje. In vsi se srečujemo, da nas zajamejo občutki strahu, potrnosti, dvoma, ki izpodrinejo zaupanje, vedrino in gotovost. To velja tako za vodstvene in druge delavce, ki občutke strahu, potrnosti in dvoma začutijo pri načrtovanju in udejanjanju šolskega leta, za vse pedagoge, ki se iz leta v leto soočajo z vedno večjimi organizacijskimi, vzgojnimi, moralnimi in tudi

življenjskimi vprašanji, kot za vse mlade, otroke, šolarje, dijake in študente, ki vstopajo v vedno bolj razvrednoten svet, brez konkretnih in tehtnih vsebin, pod vplivom vedno bolj silovitih različnih dražljajev iz okolja.

Tudi zaradi vsega naštetega vstopamo v to šolsko in akademsko leto kot romarji upanja. Romarji, ki v skupni hoji z vsemi, s katerimi se srečujemo, prinašamo zaupanje, vedrino in gotovost. Neki ravnatelj osnovne šole, ki ni veren, je nekoč na nekem srečanju izrazil misel, da rad zaposli koga, ki je dejaven v Cerkvi, saj je navadno to zanesljiv človek. Naj nas v tem šolskem letu sodelavci, učenci in njihovi starši prepoznajo kot romarje upanja, ki ga prinašamo v vedno bolj nezaupljivi svet.

»Že sedaj se pustimo pritegniti upanju in dovolimo, da po nas postane nalezljivo za tiste, ki si ga želijo,« pravi papež Frančišek v svoji buli. Bodimo torej romarji upanja!

*Matevž Vidmar, podpredsednik
Društvo katoliških pedagogov
Slovenije*



ORATORIJ NA GOLEM

Letošnji oratorij na Golem je spregovoril z zgodbo risanega filma Vajana (Moana). Pogovarjali smo se o poklicanosti, prijateljstvu in kako je Bog na pravem mestu. Imeli smo zanimive delavnice: izdelali smo akvarije, z

varekino smo pobarvali majice. Na skavtski delavnici so se udeleženci naučili postaviti bivak. V sredo smo šli h gospe Ivi peč ptičke iz testa za poprtnike. Najboljši del tega je bilo, da smo jih lahko tople pojedli. V četrtek pa smo se odpravili na Kurešček, kjer smo imeli sv. mašo. Kot vsako leto

pa so bili otroci najbolj veseli vodnih igre, kjer se niso brzdali pri zalivanju animatorjev 😊. Zdi se mi, da so se imeli lepo. Animatorji smo se zagotovo imeli fajn. Upamo, da se naslednje leto spet vidimo.

Julija Glavan

ŽEGNANJE V IŠKI

Na angelsko nedeljo so v Iški praznovali. Žegnanje. Maševal je gospod župnik Janez Avsenik. Po evangeliju so Jezusu farizeji in pismouki večkrat očitali, da se njegovi učenci ne ravnaajo po izročilu starih, ampak jedo kar z nečistimi rokami. Jezus jim je odgovoril: »Prerok Izaija je dobro prerokoval o vas hinavcih. To ljudstvo me časti z ustnicami, a njihovo srce je daleč od mene. Toda zaman me častijo, ker kot nauke učijo človeške zapovedi, božjo zapoved pa opuščajo.«

Potem pa jim je razložil: »Nič ni zunaj človeka, kar bi ga moglo omadeževati.

Omadežuje ga to kar pride iz človeka. Iz človekovega srca prihajajo hudobne misli, nečistovanja, tatvine, umori, prešuštva, pohlepi, hudobije, zvijača, razuzdanost, nevoščljivost,



bogokletje, napuh, nespamet.« Torej ne dopustimo, da iz našega srca prihajajo naštetje slabe stvari. Odločimo se za dobro, kar bo koristilo nam, našim družinam in naši okolici.

Iška je majhna vas. Pri maši nas ni bilo veliko, vendar je bila slovesnost pri kateri so vsi sodelovali toliko bolj prisrčna. Tudi pogostitev po njej.

Tončka Jeraj

BLAGOSLOV ŠOLSKIH TORB NA GOLEM

V cerkvi sv. Marjete na Golem se je drugo septembrsko nedeljo, kot običajno, pred oltarjem nabralo precej

torb. Kaplan Janez Pavel Šuštar je ob začetku novega veroučnega in šolskega leta blagoslovil šolske torbe



ter vse navzoče. Zaželel nam je, da bi bili obvarovani slabih ocen in v pridigi poudaril, da je pomembna vzgoja za odprtost do Boga. Pomemben je tudi naš zgled dobrega kristjana. Ter kako naj spoznavamo Boga in mu pustimo, da se nas Bog dotakne za spremembo. Sveto mašo je s petjem popešal Zbor sv. Marjete.

J.Š.

VINCENCIJEVA ZVEZA DOBROTE

V nedeljo, 15. septembra 2024., so nas obiskali prostovoljci Vincencijeve zveze dobrote

V Društvu prostovoljcev Vincencijeve zveze dobrote, so tudi letos pripravili Vincencijev koledar, tokrat na temo „SVET V LUČI BESEDE“. Z Vincencijevim koledarjem vabijo, da Božja beseda postane vodilo v življenju in pogledu na svet.

Hiša, ki nastaja s sredstvi, zbranimi v akciji Vincencijev koledar, ima že talno ogrevanje in estrihe. Sami so zaključili podstrešje z izolacijo in gips ploščami ter po hiši delno izvedli električne inštalacije. Celotno hišo so prav tako v lastni režiji strojno ometali in prebelili. V izdelavi so že notranja vrata. Ploščice so kupili. Čaka jih kar nekaj dela, da jih tudi sami položijo. Upajo, da jim bo čas dopuščal to delo dokončati do zime, da bo hiša čimprej vseljiva.

**Društvo
prostovoljcev** 

Kot ste najbrž zasledili iz medijev, se je društvo znašlo v težavi glede prostorov za dnevni center za brezdomce v Ljubljani. Denarja za nove prostore nimajo, zato jim je Nadškofija Ljubljana obljubila pomoč pri nakupu. Zaradi omenjenega položaja bodo darove, zbrane v letošnji akciji Vincencijev koledar, namenili za ureditev novih prostorov dnevnega centra za brezdomce v Ljubljani.

Prostovoljci so nam ponudili koledarje. Priporočen prispevek za koledar znaša 10 evrov. Lahko pa jih podprete tudi sami s svojim nakazilom na sledeči

TRR: SI56 6100 0001 6125 821

Iskrena hvala za vaše darove.

SLOMŠKOVA NEDELJA

Dan pred obhajanjem letošnje Slomškove nedelje me je pot zanesla mimo Robidnega Brega v Posočju, kjer ob cesti stoji lepa kapelica, posvečena Antonu Martinu Slomšku. Letos je minilo ravno 200 let, odkar je bil blaženi Anton Martin Slomšek v Celovcu posvečen v duhovnika in 25 let od beatifikacije, ko je v Mari-bor prišel papež sv. Janez Pavel II.

NA KAPELICI JE POMENLJIV NAPIS:

*PRAVA VERA BODI VAM LUČ
MATERNI JEZIK PA KLJUČ
DO ZVELIČAVNE NARODOVE
OMIKE*

Anton Martin Slomšek

J.Š.



ŽUPNIJA V ZADNJEM MESECU

OD NAS SO SE POSLOVILI:

Antonija Glavan, rojena Markun, rojena na 2.1.1929 na Igu, ki je bivala na Čolnarski ulici 4 na Igu. Ob pogrebu so namesto cvetja darovali za svete maše, v dober namen ter za Karitas: hči Antonija z družino, hči Martina z družino, sin Jože z družino, sosedje Rozmanovi, sosedje Kramarjevi, družina Brezci, Štrumbelj – Pirnat, Lojze Toni, družina Drnovšek z Rakovniške ulice, Majnikovi, Ljubljanska cesta 30 Ig, Slavko Župec z družino, Križmanovi iz Staj, družina Glava, Strahomer 28A.

Marjan Štramcar, rojen 15.4.1968, ki je bival na Kalinovi ulici 4 na Igu. Namesto cvetja so za sveto mašo darovali sosedje iz ulice pri Mastiščarjih.

Janez Štembal, rojen 27.1.1934, ki je bival v lški vasi 1. Ob pogrebu so namesto cvetja darovali dar za cerkev, za svete maše, za cerkev v Mateni in v dober namen: žena Marija, hčerka Mojca z družino, hčerka Jana z družino, hčerka Nataša z družino, družina Štembal iz Galjevice, Piškurjevi iz Dobravice, Zrimčevi, Križmanovi iz Staj, Tone Susman z družino iz Iške, Milena Susman, Ambroževi iz Matene, Anka Grmek z družino, Brigita Varžič.

Albin Tancek, rojen 19.9.1985, ki je bival v lški Loki 12. Ob pogrebu so namesto cvetja na grob darovali za svete maše, za cerkev in v dober namen: oče Franc Tancek, Jože Tancek z družino, Andreja Tancek z družino, Marinka Ciber z družino,

Tegljevi iz Iške Loke, Jeretovi, Kramerjevi iz Iške Loke, Peter Tancek iz Drenika, družina Ivana Teglja, stric Rajko z družino, sosedje Šivcovi, Tone Uršič z družino.

Marija Babič, rojena Špringer, rojena 14.8.1936, ki je živela v ptičjem Gaju 15 na Igu.

Angela Mrkun rojena Kumše, rojena 20.9.1933, ki je bivala v Mateni 22. Ob pogrebu so namesto cvetja darovali za svete maše, za matensko cerkev in v dober namen: Marinka Jakič z družino, družina Lenarčič Potokar, družina Jakič in Ivanuš, družina Strle, Matena 14, hči Tilka Poničkar z družino, družina Černič iz Matene, Jože Ciber z družino, Jože Ciber z družino, družina Tegelj in Škulj, Ambroževi in Kozamernikovi, družina Modic iz Kota, družina Platnar iz Kota, Jože Strle, Matena 3, Ivan Ciber z družino iz Matene, Modicevi iz Matene.

Jože Švigelj, rojen 25.1.1944 na Sarkem, ki je bival v Iški Loki 60 in je bil pokopan na ljubljanskih Žalah. Ob pogrebu so darovali za cerkev, za Karitas, za svete maše in v dober namen: žena, Gregor in Jernej z družino, France Švigelj z družino, sestra Ivanka z družino, brat Vide z družino, nečakinja Marinka z družino, nečakinja Angelca z družino, nečakinja Silve z družino, nečakinja Slavka z družino, sosedja Angelca Černič z družino, družina Rupert iz Iške vasi, Pajkovi iz Iške vasi, sestrična Marija Dolinšek z družino, nečak Boja z družino, Angela Dolinšek z družino, sosed Janez Černič z družino, Perne Švigelj, pod Strahom, družina Koželj iz

Zagradca, družina Horvat iz Zagradca, cerkveni pevci, sosed Stanislav Župec, Ana Jere, Križmanovi iz Staj, Košemajevi z Vrha nad Višnjo Goro, Tone Erjavec Polje pri Višnji Gori, družina Bevc Ivančna Gorica, družina Polajžar Šmarje Sap, Zdenka Erjavec Šmarje Sap, Joži Remškar Dragomer, Jože Erjavec Mlake nad Višnjo Goro, Tone Erjavec Višnja Gora, Janez Lucija, Lilijana Aleš Stavča vas pri Žužemberku, ter krščenci 5 nečakov, ki jim je bil pokojni boter.

Franc Virant, rojen 26.7.1931, ki je bival na Hrenovi ulici 7 na Igu. Ob pogrebu so namesto cvetja darovali v dober namen in za svete maše: domači, družina Janeza Cimpermana iz Kota, družina Platnar iz Kota, družina Modic iz Kota, Tončka Strle, Barbara in Mitja iz Pudoba, Slavka Zalar z družino, Tomaž Strle z družino, Križmanovi iz Staj.

Hvala vsem, ki darujete ob pogrebih. Mašni dar je uradno 23€. Hvala pa vsem, ki darujete tudi več in v različne namene. Naj bodo vaši darovi darovalcem v blagoslov. Pokojnim pa naj bodo tolažba in prošnja za Božje usmiljenje pred nebeško sodbo.

Pri krstu smo v skupnost Cerkev sprejeli **Gajo Glavan**, ki s staršema Boštjanom in Karmen rojeno Štefančič živi v Škriljem 37A

Bogu hvala za novo življenje. Ko se dogajajo pohodi Za življenje še bolj doživljamo, kako je vsako življenje dar. Krščen otrok pa je dar za vso župnijo, saj kaže upanje za prihodnost.

ZAHVALA DOBROTNIKOM KARITAS

Ob pogrebu pokojnega Brankota Špelaka z Iga in pokojne Antonije Glavan z Iga, je svoj dar namenil Župnijski karitas Ig, Slavko Župec z družino. Hvala za vaša darova.

Iskreno se zahvaljujemo vsem dobrotnikom za njihovo pomoč in podporo pri našem, saj le s skupnimi močmi lahko še bolj pomagamo lajšati stiske ljudem.

Prav posebno se zahvaljujemo vsem dobrotnikom, ki ste dali svoj dar pri sv. mašah na Igu, Golem in Pijavi gorici za pomoč prizadeti družini Tancek iz Iške loke ob tragični smrti in odpravi posledic nesreče. Zbrani denar je gospod župnik že posredoval očetu Francu Tancku, ki je za prejeto pomoč zelo hvaležen. Bog vam povrni.

INFORMACIJA: Tudi letos bomo izvedli dobrodelno akcijo **Manjša sveča, za sočloveka sreča**, ki je namenjena zbiranju prostovoljnih prispevkov za ljudi v stiski. **Za sveče zbiramo prostovoljne prispevke za ljudi v stiski (priporočen dar 2,00 EUR ali več, kolikor so darovalci pripravljene prispevati) oziroma za dobrodelne akcije Župnijske karitas.** Ob tem je pomembno naše sporočilo: Manj sveč in manjše sveče, da varujemo okolje, privarčevana sredstva pa namenimo ljudem v stiski.

Sveče bodo na voljo v cerkvi na Igu ob nedeljah po sv. maši ob 8. in 10. uri ter v župnišču od nedelje 28. 9. 2024 pa vse do 1. novembra 2024. Sveče bodo na voljo tudi v cerkvi na Golem in Pijavi gorici.

Iskrena hvala vsem, ki boste podprli našo akcijo in nam pomagali.

NAMENITEV DELA DOHODNINE ZA POMOČ LJUDEM V STISKI NAŠI ŽUPNIJSKI KARITAS

Vsi, ki želite pomagati ljudem v stiski, lahko namenite del dohodnine naši Župnijski karitas. Obrazec, ki ga izpolnite je na voljo v cerkvi ali župnišču. Za vse dodatne informacije se lahko glasite v prostorih župnišča

Ig vsak drugi petek v mesecu od 17. do 18. ure. Vsem ki ste se že odločili in vsem, ki še boste sprejeli odločitev za namenitev dela dohodnine za lajšanje stisk ljudem v naši ŽK, iskrena hvala.

Župnijska Karitas Ig ima uradne ure vsak drugi petek v mesecu od 17. do 18. ure v učilnici župnišča.



Karitas

TRANSAKCIJSKI RAČUN ŽUPNIJSKE

KARITAS IG, na katerega lahko prispevate svoj dar za pomoč ljudem v stiski: **SI56 0209 8026 0579 946** (NLB, d.d.).

DOGODKI PRED NAMI

- 1. oktober: Sv. Terezija Deteta Jezusa, začetek meseca rožnega venca
- 2. oktober: Sv. angeli varuhi
- 4. oktober: Sv. Frančišek Asiški, prvi petek. Dopoldne obiščemo bolnike in starejše na domu. Zvečer na Igu od 18.30 molimo pred Najsvetejšim in se posvetimo Jezusovemu srcu
- 5. oktober: Sv. M. Faustina Kowalska, prva sobota. Zjutraj na Igu od 7.30 molimo premišljevalni rožni venec in se posvetimo Marijinemu Brezmadežnemu srcu. Vabljeni tudi na tridnevno pobožnost na Kurešček.
- 5. oktober: Pohod za življenje v Ljubljani. Začetek ob 9.30 na Prešernovem trgu v Ljubljani.
- 6. oktober: 27. nedelja med letom - rožnovenska nedelja, začetek tedna za življenje. Na Igu po 10ti maši sestanek za starše birmancev v cerkvi

V Tomišlju praznujejo to nedeljo 120 letnico župnije in 300 letnico posvetitve cerkve. Tam bo slovesno mašo ob 9.30 vadil



- nadškof Stanislav Zore. Sledilo bo druženje in praznovanje pod šoto-rom za vse. Več o tem preberite v posebnem prispevku.
- 7. oktober: Rožnovenska Mati Božja
 - 10. oktober: Začetek katehumenata na Viču. V Antonovem domu na Viču bo ob 19h začetek dekanijske priprave odraslih na prejem zakramentov. Tak »tečaj« imenujemo katehumenat. Predvidoma bodo odrasli, ki želijo prejeti krst, birmo, obhajilo in druge zakramente, le te prejeli okoli velike noči prihodnje leto. Na Igu zvečer ob 19h koncert Mešanega pevskega zbora društva upokojencev Ig v kulturni dvorani na Igu.
 - 12. oktober: Vseslovensko srečanje razvezanih v Cerkvi bo v soboto, 12. oktobra ob 15.00, pri sv. Jožefu v Ljubljani. Tudi ločeni ste živi del naše Cerkve. Vabljeni na predavanje, sv. mašo in druženje.
 - ob 15.00 predavanje dr. Mojca Zvezdana Dernovšek, dr. med., spec psihiatrije in psihoterapevtka dr. Urška Battelino
 - ob 16.30 sv. maša, ki jo bo daroval škof msgr. dr. Jurij Bizjak, po njej agape in druženje.
- Tudi ločeni ste del našega občestva.

- 13. oktober: 28. nedelja med letom. Ob 10h bo na Igu otroška maša.
- 14. oktober: Srečanje Župnijskega pastoralnega sveta na Igu ob 19.30.
- 18. oktober: prvo srečanje birmancev ob 18.30 pred župniščem na Igu. Na prvem srečanju bo podana razdelitev birmanskih skupin in delovanje le teh
- 19. oktober: Srečanje za člane ŽPS in druge župnijske sodelavce v Zavodu svetega Stanislava v Ljubljani. Začetek ob 9h.
- Na Igu bo srečanje z moravško mladinsko skupino
- 20. oktober: 29. nedelja med letom - misijonska nedelja



- 27. oktober: 30. nedelja med letom. Zadnjo nedeljo v oktobru premaknemo ure nazaj na sončno uro, ali drugače, na zimski čas. Ob tem se bodo spremenili tudi nekateri urniki maš. To nedeljo bo žegnanje na Pijavi Gorici. Sveta maša bo kot vsako nedeljo ob 8.30. Lepo vabljeni k Simonu in Juda Tadeju.

BRALCI NA IGU - OB 8.00

Irena Uršič in Mateja Jere Grmek	6.10.2024	1.12.2024	6.01.2025
Barbara in Tadej Jamnik	13.10.2024	8.12.2024	12.01.2025
Rok in Zinka Štefančič	20.10.2024	15.12.2024	19.01.2025
Franc Orhini in Veronika Čuden	27.10.2024	22.12.2024	26.01.2025
Marjana Jamnik in Jernej Smole	1.11.2024	24.12.2024 ob 24	2.02.2025
Tončka Jeraj in Milanka Debevec	1.11.2024 ob 14	25.12.2024	9.02.2025
Helena Bevc in Blaž Jamnik	3.11.2024	26.12.2024	16.02.2025
Bernarda in Robi Selan	10.11.2024	29.12.2024	23.02.2025
Nataša in Boštjan Šteblaj	17.11.2024	1.01.2025	2.03.2025
Valentina Kovačič in Andreja Podržaj Modic	24.11.2024	5.01.2025	9.03.2025

BRALCI NA IGU - OB 10,00

Zala Merzel in Jernej Topolovec	6.10.2024	24.11.2024	29.12.2024
Anka Virant Dornik in Jure Podržaj	13.10.2024	1.12.2024	1.01.2025
Ana in Leon Brkovič	20.10.2024	8.12.2024	5.01.2025
Marija Poljanec in Bojan Bučar	27.10.2024	15.12.2024	12.01.2025
Maja Smole in Kaja Knavs Brandt	1.11.2024	22.12.2024	19.01.2025
Ana Črnič in Jakob Merzel	3.11.2024	24.12.2024 ob 18	26.01.2025
Andreja in Roman Zdravje	10.11.2024	25.12.2024	2.02.2025
Marinka Završnik in Vlasta Merzel	17.11.2024	26.12.2024	9.02.2025

BRALCI NA PIJAVI GORICI

Katarina Hočevar in Jelka Janež Tavčar	6.10.2024	24.11.2024	29.12.2024
Andreja Mehle in Ernest Mrvar	13.10.2024	1.12.2024	1.01.2025
Veronika Globokar in Tomaž Šerjak	20.10.2024	8.12.2024	5.01.2025
Anže Globokar in Olga Urbar	27.10.2024	15.12.2024	12.01.2025
Katarina Hočevar in Jelka Janež Tavčar	1.11.2024	22.12.2024	19.01.2025
Andreja Mehle in Ernest Mrvar	3.11.2024	24.12.2024 ob 18	26.01.2025
Veronika Globokar in Tomaž Šerjak	10.11.2024	25.12.2024	2.02.2025
Anže Globokar in Olga Urbar	17.11.2024	26.12.2024	9.02.2025

ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE NA IGU

7. SKUPINA (Iška Loka)	6.10.2024	1.12.2024	19.01.2025
8. SKUPINA (Staje)	13.10.2024	8.12.2024	26.01.2025
1. SKUPINA (Matena)	20.10.2024	15.12.2024	2.02.2025
2. SKUPINA	27.10.2024	22.12.2024	9.02.2025
4. SKUPINA	3.11.2024	29.12.2024	16.02.2025
5. SKUPINA (Podržajevi)	17.11.2024	5.01.2025	23.02.2025
6. SKUPINA	24.11.2024	12.01.2025	2.03.2025
VSE SKUPINE ZA FARNO ŽEGNANJE	sreda 6.11.2024 ob 9.00		

ISKRICA

NAJBOLJ NEVARNO V ŽIVLJENJU JE TO,
DA SI NE UPAŠ TVEGATI.

OBHAJANJE JUBILEJEV V ŽUPNIJI TOMIŠELJ

Župnija Tomišelj bo v tem letu obhajala dva visoka jubileja: 300. obletnico posvetitve cerkve in 120-letnico ustanovitve župnije. Vsak jubilej je priložnost za pogled nazaj, skozi leta, desetletja in stoletja, ki so minila. Ta pogled nam spregovori o prednikih, ki so skozi stoletja ohranjali versko, duhovno in kulturno dediščino, v snovni in nesnovni obliki. Pogled v preteklost nam razkrije marsikatero skrivnost, ki je že utonila v pozabo. Pri nas je življenje teklo pod varstvom Rožnovenske Matere Božje, ki skozi stoletja bedi nad našimi vasmimi. Med nami je prisotna kot priprošnjica in tolažnica, srednica in besednica.

NA PRAZNOVANJE SE BOMO PRIPRAVILI Z DUHOVNO OBNOVO ŽUPNIJE.

Začeli bomo **v četrtek**, 3. oktobra, z večerno mašo. Po maši bo nagovor za zakonce. Zato še posebej lepo vabim zakonce, da se udeležite maše in nagovora.

V petek je dan, namenjen tistim, ki več ne zmorete ali pa le težko pridete

v župnijsko cerkev. G. Pavel Novak bo po domovih obiskoval bolne in ostarele. Zato zopet spodbujam, da me obvestite in pride vsaj na kratek klepet. Naj vam ne bo nerodno.

Zvečer, po večerni maši, bomo imeli »župnijski kino«. V pripravi je zgodovinsko – dokumentarni film o župniji. V sliki in besedi se bomo sprehodili skozi pretekla desetletja oz. stoletja.

V soboto bodo na svoj račun prišli otroci in mladi. Otroci so vabljeni, da pridejo k župnišču ob 10h. Zanje bomo imeli posebne delavnice. Mladi, birmanci in starejši, pa so vabljeni ob 11h. Odšli bomo v naravo, kjer bo imel g. Pavel poseben program in mašo v zavetju krimskih gozdov.

Glavna slovesnost bo **v nedeljo, ob 9.30**. Vodil jo bo vodil ljubljanski nadškof in metropolit, msgr. p. Stanislav Zore, ob somaševanju duhovnikov.

Po maši bomo nadaljevali z našim druženjem v obliki »agape«.

župnik v Tomišlju, Frančišek Jerant in pripravljalni odbor



ROMANJE V MEDŽUGORJE

ZAVOD ZAMLADE.SI

Zavod Zamlade.si vabi na **tridnevno romanje v Medžugorje**, ki bo **od 25. do 27. oktobra 2024.** Romanje je namenjeno predvsem mladim, mlajšim odraslim in mladim družinam, vabljeni pa tudi vsi drugi (ni starostne omejitve). Prispevek za romanje je 150 EUR. Duhovno spremljanje br. Jaroslav Knežević, kapucin.

Prijavite se na spletni strani: romanje.zamlade.si ali po e-pošti info@zamlade.si.



ZAHVALA

Jesen nam je postregla z mnogimi darovi zemlje. Bogu se bomo zanje zahvalili ob zahvalni nedelji. Hvala pa tudi vsem vam, ki vaše darove delite z nami v župnišču. Hvala vsem, ki povabite župnika in kaplana na kosilo. Hvala vsem, ki ste prinesli v župnišče svoje pridelke. Hvala pa tudi nabiralcem, ki del darov gozda in vašega vrta delite z nami. Bog vam povrni pri otrocih.



SPOVEDOVANJE

Priložnost za sveto spoved je vedno pred svetimi mašami na Igu. Lahko pa nas zaustavite tudi na podružnicah, kjer bomo z veseljem opravili sveto spoved. Redno bo spet na razpolago tuji spovednik iz Tomišlja vsako prvo nedeljo v mesecu pred jutranjo sveto mašo in v začetku.

Radi izkoristimo priložnost za sveto spoved.

NAPOVEDUJEMO

- mladinska skupina bo vsak petek po sveti maši v župnišču na Igu
- ministrantske vaje bodo vsako drugo in četrto soboto v mesecu in v soboto pred prazniki po sveti maši ob 8.30.
- 28. 10. - 31. 10. - možnost romanja mladinske skupine v Medjugorje - zainteresirani naj se čim prej javijo kaplanu.

NAPOVEDI ZA MARTINOVO NEDELJO

- 7.11. – ob 17h srečanje za starejše, bolnike in invalide. Sveto mašo bo daroval bolniški župnik Anže Cunk
- 8. 11. – srečanje za mlade. Pri maši in po njej bo gost dr. Gabriel Kavčič - vabljeni vsi, še posebej birmanci in mladina
- 9. 11. - ob 17h zaključek celodnevnega češčenja bo vodil novomašnik Gregor Markelc SDB, sodeluje Moška vokalna skupina sv. Martina, ki bo ob 16.30 zapela litanije

URADNE URE V ŽUPNIJI IG BODO V MESECU SEPTEMBRU:

- ponedeljek od 8h do 9h
- sreda od 17h do 17.45
- četrtek od 8h do 9h
- petek od 16h do 17h

DUHOVNIKA DOBITE TUDI PO VSAKI SVETI MAŠI

Dobrodošli tudi ob drugem času, kadar smo prosti.

Hvaležni vam bomo, če nas v času kosila od 12h do 14h ne boste motili! Izjema so nujni slučaji.

telefon – župnijska pisarna 01/420 25 50

župnik Janez Avsenik – GSM 040/789 435

kaplan Janez Pavel Šuštar – GSM 040/986 744

dhp. Anton Košir – 040/263 547



Župnija sv. Martina, Ig, Troštova 12, 1292 Ig

telefon: 01/420 2550

davčna številka: 44520751

TRR pri NLB: 02058 0253 776 095

e-naslov: zupnija.ig@rkc.si

www.zupnija-ig.rkc.si

